

Παροχή υπηρεσιών σεξ σε πάσχοντες από άνοια

Μπορεί να είναι ηλικιωμένοι, μπορεί να πάσχουν από άνοια αλλά θα πρέπει να έχουν δικαίωμα στο σεξ. Ακόμα και στον αγοραίο έρωτα! Αυτό υποστηρίζει η 80χρονη Αυστραλή νοσοκόμα Ελέν Γουάιτ που έχει ξεκινήσει εκστρατεία προκειμένου να προσφέρονται αμειβόμενοι ερωτικοί συνοδοί σε αυτούς που πάσχουν από άνοια. Η Ελέν Γουάιτ υποστηρίζει πως μπορεί αυτοί που πάσχουν από άνοια να χάνουν τη μνήμη τους, δεν χάνουν όμως και τη διάθεση για σεξ.

Η νοσοκόμα από τη Νέα Νότια Ουαλία είπε, επίσης, ότι προκειμένου να ικανοποιηθούν ερωτικά κάποιοι ασθενείς ή τρόφιμοι γηροκομείων με άνοια, η λύση μπορεί να είναι ένα ερωτικό μασάζ ενώ σε κάποιες άλλες περιπτώσεις ίσως θα πρέπει να απασχολούνται και πληρωμένοι ερωτικοί σύντροφοι προκειμένου να ικανοποιηθούν οι σεξουαλικές τους ανάγκες. «Εξαρτάται από το άτομο, την ηλικία και τη σεξουαλική ζωή του πάσχοντα πριν διαγνωστεί με άνοια», λέει χαρακτηριστικά η κ. Γουάιτ.

Η Λίντελ Κοέν, διευθύντρια παροχής Υπηρεσιών Φροντίδας σε οίκο ευγηρίας λέει για το ίδιο θέμα: «Από την εμπειρία μου, η ανάγκη για τρυφερότητα και ερωτικές επαφές όταν ένα άτομο διαγνωστεί με άνοια δεν μειώνεται, αλλά αυξάνεται», λέει η κ. Κοέν.



«Προχωράμε», λέει η Γκίλαρντ

Η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ ζήτησε από το κόμμα της να παραμερίσει τρεις εσωκομματικές αντιπαραθέσεις και να επικεντρωθεί στις ευθύνες του απέναντι στον αυστραλιανό λαό.

Η κα Γκίλαρντ βρίσκεται από χτες στη Δυτική Αυστραλία, όπου πριν λίγες εβδομάδες το Εργατικό Κόμμα γνώρισε την πανωλεθρία στις πολιτικές εκλογές.

Η Πρωθυπουργός, όπως είναι γνωστό, υποχρεώθηκε να κάνει ριζικό ανασχηματισμό, μετά την παραίτηση κορυφαίων στελεχών της κυβέρνησης.

Οι παραίτησεις των υπουργών ήταν η άμεση παρενέργεια της αποτυχημένης προσπάθειας των υποστηρικτών του πρώην πρωθυπουργού, Κέβιν Ραντ, να «λύσουν» το ζημιογόνο πρόβλημα της ηγεσίας του Εργατικού Κόμματος και της πρωθυπουργίας, με μια δεύτερη αναμέτρηση του κ. Ραντ με την διαδοχή του.

Αρχές Απριλίου επιστρέφει ο Ρόντγουελ

Τουλάχιστον άλλη μια βδομάδα στη Μανίλα αναμένεται να μείνει ο πρώην Αυστραλός στρατιώτης, Γουόρεν Ρόντγουελ, που όπως είναι γνωστό, αφέθηκε ελεύθερος το Σάββατοκύριακο, μετά από 15 μήνες στα χέρια Ισλαμιστών τρομοκρατών.

Ο Ρόντγουελ ήταν πολύ αδύνατος και εξασθενημένος όταν έφτασε στην πρωτεύουσα των Φιλιππίνων την Δευτέρα. Εκεί τον υποδέχθηκαν ο αδελφός και η αδελφή του.

Ο 54χρονος πιστεύεται ότι θα δώσει πολύ σημαντικές πληροφορίες στις αρχές των Φιλιππίνων, που μπορούν να οδηγήσουν στην εντόπιση και σύλληψη των τρομοκρατών που τον απήγαγαν από το σπίτι του στο νότιο νησί Μίντανάο, τον Δεκέμβριο του 2011.

Ο Ρόντγουελ εξετάστηκε από γιατρούς και πιστεύεται ότι θα παραμείνει στη Μανίλα για τουλάχιστον άλλη μια βδομάδα. Στην Αυστραλία θα επιστρέξει στις αρχές του επόμενου μήνα.



Επιστρέφουν 1,000 Αυστραλοί στρατιώτες από το Αφγανιστάν

Οι περισσότεροι από τους 1.650 αυστραλούς στρατιώτες που έχουν αναπτυχθεί και σταθμεύουν στο Αφγανιστάν, θα εγκαταλείψουν τη χώρα εντός του τρέχοντος έτους, δήλωσε ο υπουργός Άμυνας, Στίβεν Σμιθ.

«Είμαστε ήδη εκεί για πάνω από μια δεκαετία, και αυτός είναι πάρα πολύς καιρός», είπε ο υπουργός.

«Περιμένουμε στο τέλος του έτους, να δούμε τουλάχιστον 1.000 αυστραλούς στρατιώτες να επιστρέφουν στην πατρίδα τους», συμπλήρωσε. Οι περισσότεροι ξένοι στρατιώτες θα εγκαταλείψουν το Αφγανιστάν μέχρι το τέλος του 2014 παραχωρώντας τα θέματα ασφάλειας στον αφγανικό στρατό

και την αστυνομία.

Ο χρόνος αναχώρησης των αυστραλών σχετίζεται με το κλείσιμο της πολυεθνικής βάσης στο Ταρίν Κοτ στη νότια επαρχία του Ουρουζγκάν, όπως έχει οριστεί από την πολυεθνική δύναμη του Αφγανιστάν.

«Το αποτέλεσμα αυτού θα είναι ότι η Αυστραλία δεν θα έχει πλέον μόνιμη παρουσία στην επαρχία Ουρουζγκάν και η πλειοψηφία της αυστραλιανής στρατιωτικής δύναμης θα επιστρέψει από το Αφγανιστάν στην πατρίδα», είπε ο Σμιθ.

Η Αυστραλία έχει χάσει 39 στρατιώτες στον πόλεμο του Αφγανιστάν ο οποίος ξεκίνησε το 2001.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΠΕΣΙΑΛ 22 ΗΜΕΡΕΣ ΕΛΛΑΔΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την Γυναικεία Επιτροπή

ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 1η Σεπτεμβρίου 2013,

22 ημέρες Σύνδνεϊ – Κύπρο/Λάρνακα – Ιεροσόλυμα – Αθήνα – Κωνσταντινούπολη – Μακεδονία – Μετέωρα – Πελοπόννησο – Ολυμπία – Πάτρα – Αθήνα – Σύνδνεϊ.

Ο σύλλογος μας αγκαλιάσει όλους τους Έλληνες και Ελληνίδες της παροικίας δεν κάνουμε διακρίσεις λόγω που είχαμε συμμετοχή επάνω από την δύναμή μας στο πρώτο γκρουπ 105 άτομα στις 28 Μαΐου. Οργανώνουμε δεύτερο Group για να ικανοποιήσουμε και αυτούς που ήταν Stand by μπορείτε με μια προκαταβολή των \$2,000 να συμμετέχετε έτσι κλίνουμε τις αεροπορικές θέσεις. Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να ταξιδέψετε σας επιστρέφουμε τα χρήματά σας με επιβάρυνση \$75,00 αλλαγή ονόματος εμπιστευτείτε μας.

Τιμή \$5,300 Περιλαμβάνει Αεροπορικά εισιτήρια Σύνδνεϊ – Κύπρο – Τελ/Αβίβ – Αθήνα. Αθήνα – Σύνδνεϊ.

Ξενοδοχεία 4ον αστέρων πολυτελέστερα Λεωφορεία για περιήγηση με Έλληνα ξεναγό. Πρωινά και βραδινά φαγητά. Μπορείτε να προμηθευθείτε το πρόγραμμα από τα γραφεία του συλλόγου 279 Forest Road Bexley entrance in Princes street από ώρα 9 – 6 Δευτέρα μέχρι Σάββατο στο Τηλ. 9567 6005 ζητήστε τον κ. Δημήτρη Μπεκρή ή τον κ. Μιχάλη Τσέλιο. Απαραίτητως Διαβατήρια θεωρημένα ημερομηνία επιστροφής της αρεσκείας σας χωρίς καμία επιβάρυνση.

Ο εκ των Δημοσίων Σχέσεων Δημήτρης Ψαρός mob 0405 163 720